



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
14 DISEMBER 2017 (KHAMIS)

AKHBAR

MUKA SURAT

Chinapress

- Pada minggu -49, Selangor hanya ada 418 kes Aedes

C7



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
14 DISEMBER 2017 (KHAMIS)

Akhbar	Chinapress
Tajuk Berita	Pada minggu -49, Selangor hanya ada 418 kes Aedes
Muka Surat	C7

◆2017年12月14日 ◆星期四

(安邦13日讯) 雪州上周(第49周)仅有418宗骨痛热症确诊病例,创下2014年以来最低纪录!

雪州行政议员办事处助理哈纳菲指出,雪州今年截至第49周共有43737宗骨痛热症确诊病例,比2016年同期的49503宗下降11.6%。

他说,2017年第49周仅有418宗确诊病例,八打灵县有144宗、巴生县108宗、乌冷县80宗及鹅唛县86宗病例。

“今年第49周的骨痛热症确诊病例,也是我们于2014年开始统一雪州各地骨痛热症确诊病例数据后,病例最低的一周。”

他说,过去雪州一周可出现800至千多宗

哈納菲:非傳言垃圾場過多

哈纳菲指出,雪州骨痛热症病例高企并非如外界传言因垃圾场过多而致,这只是有心人士为引起民众疑虑,达到自己政治目的而为。

他说,经布城卫生局调查后证实,雪州最多黑斑蚊繁殖的地方是空置单位、工地及休闲场所如公园等,垃圾场只排名第4。

他希望各单位能继续合作,努力消灭黑斑蚊。

出席者有安邦再也市议会副主席哈斯鲁及副秘书佐哈里。

■市议员在受委前齐进行宣誓仪式。